

父亲喝药自杀后,儿子反问“可有存款”

原是父母离婚20年,父子关系早已破裂

星报讯(记者 祁琳) 夜间,一名男子在路边喝药自杀,经抢救无效死亡。民警调查得知此男子为独居男子,通知其儿子来处理事情,儿子却支支吾吾不愿来,最后民警想刺激他,说男子可能留有一些东西需要处理,儿子反问:“他有存款、房产吗?”昨日记者了解到,目前儿子还在寻找解决抢救费的办法。

男子夜间喝农药自杀

8月30日夜里,省城长丰路附近,有人报警称路边有一男子喝醉了,躺在地上一动不动,有些不太对劲。

辖区派出所民警到达现场后发现,一

名男子躺在一处石凳上,边上放了一把刀、一个茶杯。男子嘴边流着白沫,民警立即联系120来现场施救,同时从男子身上找到了手机和身份证。

根据手机及身份证信息,民警联系上男子儿子小杰(化名),但小杰称自己在外地,一时回不来。

现场民警发现,在男子身边放的杯子里装了白糖和液体,闻起来味道很奇怪,后经鉴定液体是农药。

儿子不愿来医院照顾

在男子被送往医院抢救的同时,民警还在不停联系小杰,告诉他其父亲有生命

危险,但小杰依旧在推脱,说自己在外地打工,一时半会到不了医院。

通话中听得出来,小杰的言语支支吾吾,仿佛不太乐意来照顾自己父亲。这番行为让民警觉得有些奇怪,便仔细询问了一番,儿子这才说出了其中的缘由。

原来,早在小杰10岁的时候,父母就已经离婚,之后父亲也没有管过儿子,父子关系早已破裂。如今,小杰已经30多岁了,在外地打工。

看着小杰不太想管其父亲,但此事必须家人处理,民警试探着想刺激一下他,便说男子可能留有一些东西需要处理,此时小杰反问:“他有存款、房产吗?”

因为好赌,卖房又离婚

经过民警后期调查了解,男子姓唐,今年58岁,是一名下岗工人。20多年前,他因好赌卖了房子,与妻子离婚,再未管教过儿子,甚至连其他亲属都没有往来,一人独居,唐某生前居住在何处,大家都不知道。

8月31日,院方通知民警,因抢救无效,唐某已经死亡。民警立即将这一消息告诉小杰,小杰随后回到合肥联系民警。

抢救唐某共花去将近8000元的费用,昨日记者了解到,小杰还在通过父亲生前所在单位、街道了解其具体情况,看是否可以报销费用。

曾经的垃圾填埋场变身绿色休闲公园

全省“三线三边”调度会在金寨县举行



星报讯(王峰 记者 曾梅文/图) 9月2日,全省“三线三边”调度会在金寨县举行,来自全省多个市县的相关负责人介绍了自己的经验和做法。

9月2日上午,金寨县梅山镇下起了细细的小雨。在小镇街边,有一处美丽的休闲公园,让前来的游客不禁眼前一亮。雨水的洗刷下,满山的翠绿让人心旷神怡。“以前这里可是恶臭扑鼻的垃圾填埋场。”当地一位负责“三线三边”的工作人员介绍,大量垃圾的堆积,不仅让附近百姓叫苦连天,更给当地政府出了难题。

怎么办?清除,复绿!

说干就干。在地下,一个个管道分



工负责,把垃圾产生的臭气、可燃气体和污水渗透液分别收集起来,再集中排放。在地上,把一米多厚的土层覆盖在垃圾表面,依山就势做起微地形,种上花草草,垃圾填埋场便出落成美观

的休闲公园。

据介绍,今年以来,金寨县把“三线三边”纳入民生工程,重点整治背街小巷,老城区228个“蓬头垢面”的背街小巷正在变得“容光焕发”。

全省八成学校班级 今年底配备多媒体

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前公布我省基础教育信息化当前和今后一段时期重点工作安排,记者从该项安排中获悉,2014年,全省中小学校宽带接入率不低于87.9%,班级多媒体配备学校覆盖率不低于79%。2014年在完成全省777个教学点“在线课堂”建设任务的同时,进一步拓展在线课堂应用范围,实施城市学校辐射农村学校、城市优质学校辐射薄弱学校,中心学校覆盖所有村小的教学实验,以及在本校内有针对性地应用到教师不足的学科教学,建立和形成在线课程的教学常规。对暂时没有通网络的地方,统一配发教学光盘或通过中心校配发数字硬盘下载存储资源用于教学。

水利局副局长受贿5万元

星报讯(胡志勇 舒兴信 记者 陈明) 9月2日,黟县人民法院公开开庭审理了黟县原水利局副局长吴某受贿一案,法院邀请了百余名公务员参加旁听。

根据公诉机关指控,1998年2月至2014年3月期间,被告人吴某在担任黟县水利局副局长期间,利用职务上的便利,先后多次收受水利承包人财物折合人民币共计53800元,对承包人承揽的水利工程以及水利局店面房工程给予帮助和照顾,为他人谋取利益。

公诉机关认为,被告人吴某的行为已构成受贿罪,应依法追究其刑事责任。

被告人吴某对公诉机关指控的基本犯罪事实没有异议,自愿认罪。

法院将择日宣判。

微信朋友圈搞起网络传销

星报讯(明助 石开 记者 王涛) 近日,绩溪警方成功捣毁一个利用微信朋友圈进行网络传销的传销窝点,抓获主要犯罪嫌疑人2人。

今年5月,绩溪县公安局经侦大队接到群众举报称,有人在城区进行传销活动。通过调查发现,徐某、胡某在互联网建立“云数贸皖南商业联盟”,进行“云数贸”传销活动,大肆发展下线,参加人员已达上百人。在掌握证据后,警方开展统一收网行动,将主要犯罪嫌疑人一举抓获。

据徐某、胡某交代,2013年下半年,徐某就已加入了“云数贸”非法传销组织,通过微信朋友圈吹嘘只要花5500元成为“云数贸”的股东后,就可以在他们公司的网络平台上销售干笋、茶叶等土特产。如果发展了下线,还可以拿奖金。

目前,徐某、胡某已被采取强制措施,案件正在进一步调查中。

合肥市庐阳区被民政部列为儿童收养评估试点

想收养孩子,经济实力不是唯一条件

星报讯(杨璨 戴玲霞 星级记者 俞宝强) 记者昨日从合肥市庐阳区获悉,民政部日前决定今年在我省开展儿童收养评估试点工作,庐阳区被列为首批唯一试点,相关工作本月正式启动。

据了解,试点工作开始后,收养程序中增加一个重要流程,即收养评估。该制度的最大特点就是,庐阳区将首先探索建立收养评估模式,尝试由政府买单的方式引入第三方专业机构,对有收养意愿的家庭进行“打分”,符合收

养条件的才具备收养资格。

试点后,想要收养一个孩子,需要符合什么条件呢?对于这个问题,记者咨询了庐阳区民政局。

据悉,收养评估的内容包括收养动机、家庭基本情况、婚姻状况及子女情况、职业和经济状况、受教育程度、身体情况和道德品行等方面。除此之外,第三方专业机构将对被收养人情况以及影响收养人抚养教育被收养人能力的其他因素进行深入研究,努力将其转化

为可通过约见、面谈、家访、走访等办法观察反映的客观指标,并积极尝试运用其他方法对各项指标进行检验、完善,在实践中逐步建立科学、全面、开放的评估指标体系。

收养登记申请人必须符合全部评估要求,方可收养孩子。这就意味着,收养人的生活状况、人格特征、沟通技巧、受教育程度等都是考量的重要指标,有人格障碍或暴力倾向的,即使学历再高,家里再有钱,都将被拒之门外。

金世尊只为提供正宗阳澄湖大闸蟹 中秋浓情“蟹”礼送出时尚健康

明码实价,好品牌从来不打折

真正阳澄湖的大闸蟹到底有多少?商家不会干赔本的买卖,就算打折也有利润可赚,利润从哪出,自然是消费者。

金世尊合肥旗舰店刘总坦言,“金世尊”阳澄湖大闸蟹是全国连锁机构,始终秉承品质就是生命的产品观,拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户,并成为消费者选购大闸蟹的一个标杆。

门庭若市,金世尊以诚信赢顾客

“金世尊阳澄湖大闸蟹养殖区位于

阳澄湖的核心产区,此水域水质清澈,水草茂盛,沙石湖底含有丰富的鱼虾及有机物,在此成长的大闸蟹个个具有‘青壳、白肚、金爪、黄毛’的特征,而且膏红肉嫩、鲜活有力。”

无“蟹”可击,蟹券精致体面上档次

为满足市民需求,金世尊一共推出了九种规格的礼券,与此同时,金世尊设计出不同款式的礼盒,金世尊每套礼盒附赠蟹醋一套、紫苏一份、吃蟹工具三件套。



在合肥,目前市场上经营大闸蟹尤其是阳澄湖大闸蟹的商家多,消费者该如何做出正确选择?